ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

PREFEITURA
SAQUAREMA

TRABALHO E RESPEITO

Municipio de Saquarema

N° Processo:

Folha:

Rubrica:

OBRA: URBANIZACAO DA ORLA DA AVENIDA LITORANEA
LOCAL: AVENIDA LITORANEA - SAQUAREMA/RJ

COMPOSIGAO DA TAXA DE BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS
CONSTRUGAO DE RODOVIAS E FERROVIAS
DESONERADO

Grupo A Despesas indiretas
AC Administracdo central 3,80
SG Seguro + Garantia 0,32
R Risco 0,50
Total do grupo A 4,62
Grupo B Bonificacdo
DF Despesas Financeiras 0,59
Total do grupo B 0,59
Grupo C Bonificacao
L Lucro 6,16
Total do grupo C 6,16
Grupo D Impostos
C1 PIS 0,65
C.2 COFINS 3,00
C3 ISSQN 3,00
C4 INSS 4,50
Total do grupo D 11,15
ISS All’guotg do ISS utilizada pelo municipio de Saqurema 5,00
% Eztilsr:;ig\éi ro:z Ste;rcizn;:jrlﬂci?pl;?se de calculo para o ISS, baseada na 60.00%
Formula para o célculo do B.D.I. ( beneficios e despesas indiretas )
BDI = (((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-1))-1 25,74%

Saquarema, de de 2021.

Elaborado por:

lde?2 ORC.001 - AV. LITORANEA - SAQUAREMA-REF.EMOP-SINAPI-07-2021-DESONERADO R9 - 21092021.xlIsx
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA TRABALHO E RESPEITO Rubrica:

COMPOSIGAO DA TAXA DE BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS
CUSTO ADMINISTRATIVO MENOR
DESONERADO

OBRA: URBANIZACAO DA ORLA DA AVENIDA LITORANEA
LOCAL: AVENIDA LITORANEA - SAQUAREMA/RJ

Grupo A Despesas indiretas
AC Administracdo central 1,50
SG Seguro + Garantia 0,30
R Risco 0,56
Total do grupo A 2,36
Grupo B Bonificagdo
DF Despesas Financeiras 0,59
Total do grupo B 0,59
Grupo C Bonificagio
L Lucro 3,00
Total do grupo C 3,00
Grupo D Impostos
Ccl1 PIS 0,65
Cz2 COFINS 3,00
C3 ISSQN 3,00
C4 INSS 4,50
Total do grupo D 11,15
ISS Aliquota do ISS utilizada pelo municipio de Saqurema 5,00
% Est_lmatjva o!e pe,rc_entual _dg base de célculo para o ISS, baseada na 60.00%
legislacdo tributaria municipal
Formula para o célculo do B.D.I. ( beneficios e despesas indiretas )
BDI = (((L+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-1))-1 19,36%

Saquarema, de de 2021.

Elaborado por:
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